

济南遥墙机场首飞波音737 MAX 8

本报记者 刘相华
通讯员 翟羽佳 唐晓潇

2017年7月19日,济南遥墙国际机场举行波音737 MAX 8机型首航仪式。该航

由印尼狮子航空有限公司执飞济南-巴厘岛航线。波音737 MAX 8是波音公司近期推出的新款车型,该机型与波音NG系列相比航程更长更省油,另外该机型拥有宽敞的客舱空间、与天花板融为一体而容量更大的头顶行李舱以及为客舱带来各种色彩的LED照明,将给旅客带来更加舒适、便捷的乘机体验。

今年上半年,济南国际机场旅客运输继续保持了双位数增长的发展速度,保障飞机起降约5.4万架次,同比增长13.5%;服务进出港旅客

约662.4万人次,同比增长21.8%。随着济南机场软硬件实力的不断提升,越来越多的航空公司看中济南机场发展潜力,纷纷在济开通新航线。上半年先后有柬埔寨吴哥航空、意大利勒奥斯航空等7家航空公司新加盟济南航空市场。截至目前,已有包括印尼狮航在内的48家航空公司在济南机场投放了运力,执行航线140余条。

印尼狮航目前拥有119架飞机在印尼本国运营。日航班量达872架次,运营范围遍布112个印尼国内目的地。2016年统计数据显示,航空市场份额占据印尼本国市场的50%以上。除济南外,印尼狮航还在澳门、长沙、成都、广州等10多个中国城市开航。

此次由印尼狮航波音737

MAX 8执飞的巴厘-济南往返航线航班号为JT2631/2630,班期为每周二/三/五。每班可搭乘旅客达180人,全经济舱布局。每周二去程航班为北京时间11:00起飞,17:30到达,回程航班为北京时间1:30起飞,8:20到达;每周三、五去程航班为北京时间10:10起飞,16:40到达,回程航班为北京时间1:20起飞,8:10到达。

飞行目的地巴厘岛是印尼潜水圣地,拥有享誉世界的自然风光美景,吸引了众多的中国游客。印尼狮航一贯秉承“优质服务,恒久不变”的原则,相信采用波音737 MAX 8机型后能给旅客带来耳目一新的乘机体验,让旅客在旅途中就能进入到巴厘岛轻松惬意,悠闲自在的氛围中。



发改委:
去产能对煤炭产量影响有限
多方因素致煤价上涨

国家发改委今日上午召开新闻发布会,介绍宏观经济运行情况。针对“煤炭价格上涨是由于去产能引发煤炭供应偏紧的问题”,国家发改委政研室主任、新闻发言人严鹏程回应称,去产能主要是去无效低效产能,对煤炭产量影响有限,而煤炭出现阶段性供应偏紧和价格波动,原因是多方面的。

严鹏程表示,去产能主要是去无效低效产能,对煤炭产量影响有限。目前,煤矿中有一批资源枯竭、灾害严重、成本高、竞争力弱、安全程度不高、长期停工停产的煤矿,去掉这些无效低效产能,进一步提高资源配置效率和产能利用率,优化产业结构和生产布局,这部分产能退出,对煤炭实际产量影响较小。

同时,煤炭出现阶段性供应偏紧和价格波动,原因是多方面的,主要受以下几方面因素影响:

一是经济回暖带动煤电、钢铁、化工等主要耗煤产品产量快速增长,1至5月,全国火力发电同比增长6.4%,粗钢产量增长4.4%,带动电煤消耗同比增加6000万吨以上,增长10.3%。二是今年以来主要流域来水偏枯,截至6月上旬,全国重点水电厂蓄能值同比下降27.2%,水电出力持续较大幅度负增长,必然导致电煤消耗增加。三是一些煤炭调入省份产能退出力度确实比较大,超过了预期,这虽然有利于提高行业集中度,但也打破了多年来形成的资源和运力配置平衡,给稳定煤炭供应带来了新挑战。四是主要产煤地区加强安全环保执法检查,一些不符合要求的煤

矿停产整改,客观上也对正常生产供应带来了一定的影响。

严鹏程指出,为统筹做好去产能与稳供应工作,促进市场供需平衡,防范价格异常波动,下一步,国家发改委将会同有关部门,重点开展六项工作。

一是加快优质产能释放。督促指导主要产煤地区,在增减挂钩、减量置换前提下,有序推进建设煤矿项目核准审批手续办理,严格按标准对部分优质产能煤矿重新核定生产能力。同时,加快具备条件的煤矿试生产和竣工达产,持续增加有效供给。

二是增加运力协调保障。加强运输调度协调,增加港口、煤炭偏紧地区和库存偏低企业的调入量,进一步改善供需关系。

三是促进清洁能源多发满发。完善清洁能源优先发电计划,促进跨省跨区电能交易配置,实现新能源优先上网和全额保障性收购。

四是推动中长期合同签订履约。积极引导推动煤炭产运需三方,签订更多有量有价、有运力保障的中长期合同,促进供需平衡稳定。同时,加强合同执行情况的监督检查,提高合同履约率。

五是建立健全企业社会责任储备制度。结合煤炭开采布局和产运需结构变化,引导企业建立健全最低库存和最高库存制度,积极履行社会责任,进一步增强供需调控能力。

六是积极引导市场预期。充分发挥行业协会和研究机构作用,加强煤炭价格监测分析,及时发布市场信息和预警报告,引导企业合理组织生产经营。(来源:人民网)



齐鲁有货
齐鲁晚报 品质生活

Pure beer



青啤原浆限量上市啦

济南市区内通过齐鲁有货商城下单

2-3小时配送到指定地点

每瓶98元,尊贵享受

推广阶段退瓶奖励30元,或者49元代金券

在齐鲁有货商城使用
(www.qiluyouhuo.com)

